

**2014 No. 229**

**SCOTTISH LAND COURT**

**The Rules of the Scottish Land Court Order 2014**

ISBN 978-0-11-102427-0

---

**CORRECTION**

Page 1, in the preamble, line two: "...paragraph 12 of the Schedule to..." should read "...paragraph 12 of Schedule 1 to...";

Page 11, in the Schedule, rule 20(1): "...paragraphs (2) and (5) of this rule..." should read "...paragraphs (2) and (6) of this rule...";

Page 13, in the Schedule, the heading to rule 22: "...referred to a hearing" should read "...referred to at a hearing";

Page 17, in the Schedule, rule 39(3): "...not bound accept..." should read "...not bound to accept...";

Page 22, in the Schedule, rule 55(d), line three: "...may be of the part..." should read "...may be on the part...";

Page 22, in the Schedule, rule 58(4), line two: "...the relevant proceeding before..." should read "...the relevant proceedings before...";

Page 23, in the Schedule, rule 63(1): "The Court may..." should read "The court may...";

Page 26, in the Schedule, rule 73(2): omit "sub-paragraph (b) or (c) of";

Page 28, in the Schedule, rule 80(b): "vary, recall or annul..." should read "may vary, recall or annul...";

Page 33, in the Schedule, rule 96(6): "...paragraphs (4) and (5)." should read "...paragraphs (3) and (4).";

Page 34, in the Schedule, rule 97(3): "...under paragraph (1) must..." should read "...under paragraph (2) must...";

Page 34, in the Schedule, rule 98(6): "...note of objections lodged..." should read "...note of objection lodged...";

Page 40, in the Schedule, rule 111(8), line one: omit the first instance of “The Principal Clerk, on being satisfied”;

Page 41, in the Schedule, rule 114(3), line two: “...rule 64(3)or...” should read “...rule 64(3) or...”;

Page 41, in the Schedule, rule 115(2): “The Court may...” should read “The court may...”;

Page 42, in the Explanatory Note, first paragraph: “...effect from 1st September...” should read “...effect from 22nd September...”; and

Page 42, in the Explanatory Note, eleventh paragraph: “...provide the exhibition...” should read “...provide for the exhibition...”.

*August 2016*

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED  
under the authority and superintendence of Carol Tullo, the Queen’s Printer for Scotland